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职工思想提升活动的方案

根据《山西建投集团”抓落实、转作风、强素质”职工思想提升活动的通知》要求，为进一步贯彻落实建投集团一届四次，及集团十二届四次“双代会”精神，结合山西省委全面深化“13710”工作制度推进会相关要求及集团工作实际，特制定此方案。
一、指导思想
坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求，坚持问题导向、目标导向、结果导向，深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义的重要论述和指示批示，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，为集团高质量、高速度发展提供有力保障。
二、活动目标
活动要突出“抓落实、转作风、强素质”。“抓落实”，就是从现在起，立即行动起来，各项具体工作举措，要有时间表，一项一项抓落实，任务分解到人，以多种形式落实责任转换为工作成果；“转作风”，就是要引导教育督促广大职工特别是广大工会干部牢记党的宗旨，认清当前形势，树立正确的工作观念，使求真务实、真抓实干蔚然成风；“强素质”，就是要加强广大职工包括工会从业者的业务知识和技能的学习，解决能力恐慌的问题，通过活动开展，使广大干部职工在思想上获得提升，作风上发生转变，能力上获得进步，适应集团转型发展的需要。
三、活动安排
（一）组织“抓落实、转作风、强素质”职工思想提升座谈会。各单位要充分发挥工会宣传教育职能，紧扣活动主题，围绕学习清单（即省委书记楼阳生在全面深化“13710”工作制度推进会上的讲话，建投集团一届四次“双代会”工作报告、工会工作报告、孙波董事长在集团“双代会”“全面从严治党暨党风廉政建设工作会”上的讲话，以及集团第十二届四次“双代会”精神），集团先进人物事迹、党史知识等内容，组织开展座谈会、研讨会，通过谈心得、谈体会、谈目标、谈思路，让学习内容入心，让工作目标入脑。活动时间：3月19日——31日。
（二）开展“晒笔记 亮学风”活动。所属各单位工会要围绕“抓落实、转作风、强素质”这一主题，认真组织广大职工开展学习活动，做好学习笔记，将广大职工努力学习，勤记笔记的良好学风，用报道+小视频的形式投稿工会网站，集中展现山安职工勤学善思的良好精神风貌。活动时间：3月19日——3月31日。
（三）组织“昂斗志 展作为”有奖知识竞赛。围绕本次活动学习清单（即省委书记楼阳生在全面深化“13710”工作制度推进会上的讲话，建投集团一届四次“双代会”工作报告、工会工作报告、孙波董事长在集团“双代会”“全面从严治党暨党风廉政建设工作会”上的讲话，以及集团第十二届四次双代会精神等）内容，结合党史教育活动开展知识竞赛，进一步提升学习效率，夯实学习成果。活动具体时间另行通知。
四、活动要求
各单位要通过各项活动的开展，切实改变工作作风，不断深化强基层、抓改革、促创新的工作思路，深入项目一线、班组，扎扎实实组织职工开展学党史、学理论、学知识的职工素质提升工程，要将职工素质提升工程贯穿于工会服务职工的全过程。坚决杜绝各类形式主义在工会工作中滋生，坚决遏制各种官僚主义的行为在工会工作中发芽，积极探索在党的领导下服务职工群众的新举措。全体工会干部要主动担当，积极作为，努力学习，提升工会工作服务水平，切实组织动员广大职工在推动集团高质量发展中发挥主力军作用。
转型发展中蹚新路，创新作为绘宏图。面对集团各项事业蓬勃向上的发展局面，面对集团“十四五”发展目标，每一位山安人使命光荣、责任重大，站在新的历史起点，广大职工要做政治坚定的拥护者、艰苦奋斗的实践者、起而行之的行动者、攻坚克难的奋斗者，为全力谱写集团“百亿山安 品质山安 幸福山安”新篇章，助力建投集团跨入“世界500强”，圆满完成“十四五”奋斗目标贡献自己的智慧和力量。




